

## Câmara Municipal

## General Carneiro - Estado do Paraná

PORTARIA Nº 002/2020, de 21 de janeiro de 2020.

EMENTA: DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO PREGOEIRO e EQUIPE DE APOIO DA CÂMARA MUNICIPAL.

Ivo Henrique Gaiovicz, Vereador Presidente da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

## RESOLVE:

Art. 1º Fica designado para atuar como Pregoeiro Oficial da Câmara Municipal no exercício de 2020, o servidor:

NOME	RG:
ALEXSANDER MARTENDAL	6.165.616-0 SESP-PR

Art.2º Ficam designados para atuarem como membros da EQUIPE de APOIO no exercício de 2020, os servidores:

NOME	RG
ANA PAULA BENDLIN HEIL	3.770.473 SESP-SC
MAIKON NICKSON DOS SANTOS	9.952.755-2 SESP-PR
MICHELE DAIANE DE SOUZA MELLO	12.402.723-3 SESP-PR

Art. 3º Esta PORTARIA entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Plenário Sebastião Branco Costa, Câmara Municipal de General Carneiro, Estado do Paraná, 21 de janeiro de 2020.

Registre-se e Publique-se.

AVO HENRIQUE GAIOVICZ

Presidente da Câmara Municipal de General Carneiro - PR.